Je suis fier d’annoncer que je participerai à la 1re édition annuelle des Olympiques de la Fondation pour l'enfance Starlight Canada, présentée par la Fondation Ardene le 30 septembre 2023, au parc Sunnybrooke, en compagnie de trois amis/membres de ma famille.
Les Olympiques Starlight réunissent des équipes comme la nôtre pour participer à des épreuves olympiques aux côtés d’une famille avec un enfant gravement malade. Lors de cet événement amusant, nous nous joindrons à eux pour leur permettre de vivre des moments de joie inoubliables, tout en recueillant des fonds pour soutenir d’autres familles comme la leur.
Notre équipe s’est fixé un objectif minimal de 500 $ afin de soutenir les programmes essentiels de Starlight Canada qui sont offerts de l’hôpital à la maison et qui permettent d’embellir la vie des enfants malades. Nous espérons pouvoir compter sur votre soutien par l'entremise d’un don sur la page de notre équipe au *INSERT TEAM PAGE*.
Ensemble, nous pouvons faire une différence bien tangible dans la vie de ces familles courageuses, et je suis impatient de participer à cette journée qu’elles ne sont pas près d’oublier.
Nous vous remercions d’avance de votre soutien !
